


Měření výkonu při pulsních řízeních


Úkol měření:


Změřte příkon odporové  zátěže při pulsním průběhu proudu se střídou pulsů 1:1, 1:2. Pro měření použijte elektrodynamický wattmetr a analogovou násobičku. Na základě výsledků měření posuďte , zda údaj elektrodynamického wattmetru vyhovuje při pulsním průběhu třídě přesnosti. Údaj násobičky považujte za frekvenčně nezávislý.


Přípravek umožňuje sledování časových údajů na osciloskopu, při odečítání údajů osciloskop odpojte, protože zatížení děliče způsobuje chybu.


Pokyny pro měření:


Určete konstantu násobičky při napájení sinusovým napětím 102V, 50Hz porovnáním výstupního napětí s údajem wattmetru (rozsah 120V 0,5A).  Výchylku nastavte na 120 dílků.


Zkontrolujte linearitu násobičky při napájení sinusovým napětím 48V 50Hz. Wattmetr má v tomto případě rozsahy 60V 0,5A. Výchylku nastavte na 100 dílků.


Zatěžovací odpor nastavte opět na maximum.


Měření příkonu při pulsním napájení proveďte při následujících rozsazích wattmetru


1:1 - 120V, 0,5A, výchylka 100


1:2 - 60V, 0,5A, výchylka 100


Schéma zapojení:
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� Seznam použitých součástek


Z	 zdroj 120/50  1:1, 1:2


Př	přípravek s elektr. Watt


NZ	napájení 15V


W	wattmetr


A	ampérmetr


Osc	osciloskop


Rz	zatěž	205/1A





Konstanta násobičky


Kn1 = Pw/Učv - pro 120V


Učv - napětí na výstupním filtru


Kn2 = Pw/Učv - pro 48V,


Kn = (Kn1+Kn2)/2


Měření při puslním řízení


výkony naměřené násobičkou:  Pn = Kn*Učv


Změna údaje wattmetru:


� VLOŽIT Equation.2  ���kde Pmax - rozsah wattmetru


Závěr:


Při měření jsme prozkoumali, jak eldynmam. wattmetr nepřesně měří při puslním průběhu.








